

Сентябрь 2024

Проект "Больничные няни"

Дежурства с Никитой:

Двухлетнего Никиту снова привезли в ДРКБ для проведения обследования, о котором мы говорили еще в августе, а недавно он успешно выписан из больницы.

Наши няни, как всегда, в восхищении от этого ребенка. Он такой жизнерадостный и улыбчивый! И это несмотря на то, что Никите приходится нелегко. В свои два года он еще не начал ходить и говорить. «Спокойный малыш с хорошим аппетитом \mathfrak{C} ,» — отмечают няни о Никитушке.

Вскоре мальчика вновь планируют положить в больницу для очередного обследования. С нетерпением ждем встречи с этим замечательным ребенком!

Дежурства с Машенькой:

Мы снова начали дежурства с Машенькой! Вы, наверное, помните, как мы заботились о ней ещё в апреле.

Малышка заметно подросла с тех пор. «Совсем не плачет, но крутится в кроватке, как пропеллер!» говорят няни.

Недавно возникла небольшая проблема с няней: понадобилась срочная замена. И в очередной раз нас окружили отзывчивые люди. Волонтеры помогли, и дежурство состоялось. Жительница Казани Евгения отложила свои дела и приехала в больницу. Это было её первое дежурство.

«Немного волновалась, но не было времени на переживания, сразу занялась кормлением. Очень приятная малышка. Помощь детям и видеть их улыбки — бесценно», — поделилась Евгения.

Кстати, Машеньке, с которой мы не в первый раз на дежурстве, сделали операцию 🙌

Операция прошла хорошо, она была запланированной. Няни и волонтеры постоянно с Машенькой.

Будем делиться новостями о её состоянии, а пока немного о Машеньке.

Она очень очаровательная, няни и волонтеры в восторге.

Перед операцией, когда брали кровь, няня рассказывала: «Еле нашли вену, но она была очень терпелива».

После операции её перевели в палату. Её сразу встретила няня Елена Ивановна.

«Малышка сейчас немного слабенькая, после операции не плачет, не капризничает, в основном спит», - говорит она.

Молимся, чтобы Машенька быстро восстановилась! Поправляйся, маленькая 🙏



Проект "Айда к лошадкам"

Лучшие на республиканских соревнованиях:

Ура! Наш тренер Полина Боева и конь Гоша стали лучшими на республиканских соревнованиях по выездке!

Мы испытываем невероятную радость и гордость, ведь это серьезные состязания, где участвуют лучшие всадники Татарстана. Судят не только спортсмена, но и пару – важна гармония и взаимодействие. Полина и Гоша впервые участвовали и сразу завоевали золото.

Этому предшествовали два года упорных тренировок в любых погодных условиях. Полина проявила невероятную силу воли, не пропустив ни одной тренировки.

А теперь о Гоше. Когда пару лет назад мы его купили, это был запуганный несчастный маленький ребенок, который сжимался, если видел, что кто-то рядом просто поднимает руку. Он был непослушным, неусидчивым и имел огромные проблемы с поведением. За это прежние хозяева его частенько наказывали. Когда малыш оказался у нас, и речи о каких-либо соревнованиях идти не могло. Сейчас Гоша очень изменился, это уже гораздо более спокойный конь, который знает себе цену, не шугается. А главное — он уверен в том, что его любят, холят и лелеют. Вся наша команда вложила в этого коня огромное количество труда, чтобы сейчас, спустя два года, он стал чемпионом Татарстана.

Фестиваль "Золотая осень":

На прошлых выходных в чате нашего центра было бурно! Вся команда, дети и их родители поддерживали спортсменов на фестивале «Золотая осень» в Котельниках.

Это значимое событие в конном спорте, где участвовало более 500 детей с ограниченными возможностями здоровья со всей страны. Поэтому успехи наших спортсменов особенно радуют! Ребята старались изо всех сил, и настоящим героем стал Ислам Рамазанов, дебютировавший с первым местом. Сейчас он уверенно держится в седле, хотя полтора года назад едва мог сесть на лошадь. Ислам доказал, что невозможное возможно при терпении, желании и трудолюбии, а также с поддержкой талантливых тренеров.

Наши опытные спортсмены, Ранэль Гимадеев и Костя Селянкин, заняли четвертые места в этот раз. Руководитель центра «Айда», Аделина Мингазова, обратилась к спортсменам и их семьям: «Поражения ничуть не менее важны, чем победы. Они учат нас стойкости и внутренней силе. Важно сохранять мотивацию и стремление к новым высотам. Вы — настоящие бойцы!»

Иппотерапия:

Кстати, хотим поделиться с Вами душевным видео с наших занятий по иппотерапии.

Финансовый отчет за сентябрь 2024